
Конспект квест-игры для детей среднего 

дошкольного возраста, посвященной празднику 

«Международный женский день 8 Марта» 

Цель: Воспитывать любовь к матери, бабушке, девочкам. 

Задачи: 

1. Закрепить знания о празднике 8 Марта. 

2. Развивать связную речь, обогащать словарный запас детей. 

3. Воспитывать умение работать в коллективе. 

Интеграция образовательных областей: 

«Познавательное развитие»: 

 расширять представления детей об отечественных традициях. 

«Социально – коммуникативное развитие»: 

 Формировать готовность совместной деятельности со сверстниками. 

«Речевое развитие»: 

 Развивать связную и грамматическую правильность речи. 

«Музыкальное развитие»: 

 способствовать развитию координации движений с музыкой. 

Методы и приемы:  

 наглядные – использование сюжетных картин;  

 словесные - беседа о празднике - 8 Марта, использование 

художественного слова; 

Материалы и оборудование: серединка от цветка и набор лепестков 

к нему с заданиями на оборотной стороне, воздушные шарики, 

атрибуты для игры. 

 



Предварительная работа: 

 беседы о признаке 8 Марта, разучивание стихов и песен о маме; 

 Изготовление подарочных открыток для мамы. 

 Ход непосредственно образовательной деятельности: 

Организационный момент. 

1: Господа! Позвал я вас для разговора. 

8 Марта у нас скоро. 

Не только лишь у нас, у всей страны! 

Его в саду отметить мы должны. 

2: Ну, что ж, раз надо, значит надо. 

Попраздновать все будут рады! 

1: Но дело это непростое 

Должны подарки сделать мы с тобою. 

3: Подарки сделать? Как и почему? 

Вас, Господа, я что-то не пойму. 

2: Такой обычай существует. 

3: Да, задали задачу непростую. 

У мам у наших, да, у них всё есть! 

1: Вы что, друзья, у нас возможностей не счесть. 

Чтобы порадовать любимых мам 

Идеи свежие необходимы нам. 

2: Да, думать нужно креативно! 

1: Нам просто квест пройти необходимо! 

3: Ну, что ж, пойдемте, господа. 

Нам ни минуточки терять нельзя. 



1.Весенним, нежным ручейком 

Стучится март – проказник, 

Весну – красавицу привел 

И добрый мамин праздник. 

 

2.Пусть принесет он в каждый дом 

Счастливые улыбки 

И ландышей большой букет 

На праздничной открытке! 

 

Воспитатель: С днем 8 марта!  

С праздником весенним 

С радостным волненьем 

В этот светлый час, дорогие наши, 

Добрые, хорошие, с днем 8 марта поздравляем Вас! 

Воспитатель: Ребята, посмотрите внимательно по сторонам. Видите, 

что-нибудь  необычное в нашей группе? (Дети внимательно 

рассматривают группу находят желтую серединку от цветка.) 

Воспитатель: Молодцы нашли всё правильно, только вот я не могу 

понять, что же это такое? Можете мне помочь и сказать на что это 

похоже? 

Воспитатель: Правильно – это серединка от цветочка, посмотрите, а 

на оборотной стороне что-то написано. 

«Здравствуйте дети, я серединка от волшебного цветка, вот только 

лепесточки мои разлетелись по вашей группе. Помогите мне найдите 

мои лепестки, выполните все их просьбы и тогда я исполню ваше 

заветное желание». 

Воспитатель: Ну как ребята поможем нашей серединке вновь 

превратиться в цветок? 

Основная часть 



Воспитатель: Тогда отправляемся на поиски первого лепестка, а вот 

вам подсказка «Тайну вы узнать хотите? — К окну поближе 

подойдите, и внимательно смотрите. Лепесток с заданием найдите». 

Дети ищут лепесток, найдя его воспитатель читает задание: 

1. «Ребята, знаете ли вы какое время года наступило?» 

Воспитатель. Правильно, к нам в гости пришла весна-красна. 

Воспитатель. Как называется первый весенний месяц? 

Воспитатель. А какой праздник мы отмечаем в марте? 

Воспитатель. Что можно пожелать, поздравляя кого-то с 

праздником? 

1. С днем 8 марта, с праздником весенним 

С первыми цветами в этот светлый час 

Дорогие наши, милые, родные, 

Самые красивые, поздравляем вас! 

2. Примите наши поздравленья 

В международный женский день 

Пусть будет ваше настроение 

Всегда цветущим, как сирень. 

 Воспитатель. Пришло время отправляться искать следующий 

лепесток. Слушайте следующую подсказку: «Тайну вы узнать хотите? 

— к столу поближе подойдите, и внимательно смотрите. Лепесток с 

заданием найдите». 

Дети находят лепесток, воспитатель читает задание: 

2. «Наряди девочку на праздник» 

Воспитатель. Вот какие наши девочки красивые, просто загляденье.  

 



3. Воспитатель. Пришло время отправляться искать следующий 

лепесток. Слушайте следующую подсказку: «Тайну вы узнать хотите? 

— к шкафу поближе подойдите, и внимательно смотрите. Лепесток с 

заданием найдите». 

Дети находят лепесток, воспитатель читает задание: 

У наших детей много талантов, и, конечно, они умеют прекрасно 

рисовать. Детям выдаются надутые шарики и фломастеры. За 

определенное время дети должны нарисовать на шариках своих 

любимых мам. «Художники» 

4. Воспитатель. Ну что ребята немного отдохнули, пора 

отправляться за поиски нового лепестка. «Тайну вы узнать хотите? — 

к доске поближе подойдите, и внимательно смотрите. Лепесток с 

заданием найдите». 

Воспитатель: Я загадку загадаю, слушайте внимательно. 

А кто первый отгадает, будет замечательно. 

В мире нет её роднее,                                                                                    

Справедливей и добрее.                                                                                      

Я скажу, друзья вам прямо                                                                                     

– Лучше всех на свете… (мама) 

Не боюсь грозы ни грамма,                                                                             

Коль со мною рядом… (мама) 

Кто пришёл ко мне с утра?                                                                                           

Кто сказал: «Вставать пора»?                                                               

Кашу кто успел сварить?                                                                                               

Чаю — в пиалу налить?                                                                                                                       

Кто косички мне заплёл?                                                                                                                 

Целый дом один подмёл?                                                                                                       

Кто цветов в саду нарвал?                                                                                                           

Кто меня поцеловал?                                                                                                            

Кто ребячий любит смех?                                                                                          

Кто на свете лучше всех? (мама)    



                                                                                                                                                                

Кто споет вам на ночь песню,                                                                             

Чтобы сладко вы заснули?                                                                                       

Кто добрей всех и чудесней? (Ну, конечно же – бабули!) 

Дорогая бабушка 

Нежно обнимаю 

Быть с тобою рядышком 

Каждый день мечтаю 

Вместе нам так весело 

Очень интересно 

Будь всегда такою же 

Бабушкой чудесной. 

 
Я поздравить маму с праздником хочу, 

Сделаю для мамы все, что захочу: 

Уберу свой столик, вымою игрушки, 

Постелю кроватку куколке-подружке, 

Вместе с куклой Ниной испечем печенье, 

Хоть из пластилина, но ведь угощенье! 

Наш подарок маме мы на стол поставим, 

Вместе с куклой Ниной мамочку поздравим! 

Танец с куклами. 

4. Воспитатель. Молодцы ребята, очень хорошо потанцевали, но 

пора нам искать последний лепесток нашего волшебного цветка. 

Мы с вами почти у цели и так: «Тайну вы узнать хотите? — 

тогда поближе подойдите, и внимательно смотрите. Лепесток с 

заданием найдите». 

Дети ищут лепесток, найдя его воспитатель читает задание: Вы нашли 

этот листок, спой-ка песенку дружок.   

«Подари песенку маме и бабушке.» 

Воспитатель. Ребята сегодня вы много сказали ласковых слов о маме 

прочитали замечательные стихи, спели песенку.  



Вы нашли пять лепестков и посмотрите какой красивый цветок 

получился. 

Я горжусь вами вы выполнили все задания нашли все лепестки.  

1. В этот день грустить причины. 

 У девчонок точно нет. 

Поздравляют вас мальчишки  

И желают жить без бед. 

2. С праздником бабушки, мамы, сестренки, 

Тети, подружки и просто девчонки! 

Мы вам желаем всегда быть счастливыми, 

Сильными, добрыми, очень красивыми! 

3.Солнышко пусть вам всегда улыбается! 

Ваши мечты пусть скорее сбываются! 

Ну, а себе мы хотим пожелать: 

Радовать вас и во всем помогать! 

 4. Мы долго думали, гадали 

Чем вас сегодня удивить? 

И вот решили вам на праздник 

Веселый танец подарить. 

Танец мальчиков «Ягода малинка» 

Воспитатель: Мы наш праздник завершаем, 

 Милым мамам пожелаем, 

Чтобы мамы не старели,  

Молодели, хорошели. 

Подарки для мам 

Подарки для мамы готовили сами 

Их сделали вам мы своими руками. 

И этот букетик простой, но душевный, 

Пусть станет для вас дорогим и бесценным. 

 
 


